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64.ro¢nik MO Zadania tloh skolského kola kategorie C

(Sutaz sa konala vo Sturtok 22. janudra 2015.)

1. V obore redlnych ¢isel vyrieste sustavu rovnic

1 —z|=y+1,
1+yl=2-2,

12 — 2| =2 — 22,

(Jaroslav Svréek)
2. Oznacme K a L postupne body stran BC' a AC trojuholnika ABC, pre ktoré plati
|BK| = £|BC|, |AL| = 1|AC|. Nech M je priese¢nik tise¢iek AK a BL. Vypocitajte
pomer obsahov trojuholnikov ABM a ABC. (Pavel Novotny)

3. Najdite najmensie prirodzené cislo n s cifernym stac¢tom 8, ktoré sa rovna stcinu
troch roznych prvocisel, pri¢om rozdiel dvoch najmensich z nich je 8. (Tomas Jurik)



